
平成28年３月定例会議

１ 期　　日 平成28年３月24日（木）　開会　午後２時00分

　　　　　　　　　　　閉会　午後３時30分

２ 場　　所 市役所５階　504会議室

３ 出席委員 教育委員　東　　　陽　一

教育委員　平　塚　智　子

教育委員　野　中　達　治

教育委員　平　山　茂　治

４ 欠席委員 教 育 長　山　本　有　香

５ 傍聴者 ２名

６ 出席職員 教育部長　　　　　　　林　　　高　志

教育総務課長　　　　　畔　蒜　　　孝

学校教育課長　　　　　増　田　進　一

生涯学習課長　　　　　伊　奈　　　亘

教育総務課副参事　　　久保木　豊　谷

生涯学習課副参事　　　高　谷　早　苗

生涯学習課副参事　　　北　見　仁　一

香取学校給食ｾﾝﾀｰ所長　小　倉　律　子

教育総務班長　　　　　門　井　明　子

７ 教育長職務代理者 開会宣言

８ 会議録署名人の
指名

委員　平塚　智子　　　委員　平山　茂治

９ 前回会議録の承
認

平成28年３月臨時会議事録を全員異議なく承認

10 議決事項

議案第１号 香取市教育委員会行政組織規則の一部を改正する規則の制定について

香取市教育委員会会議録



教育長職務代理者 審議に入ります。議案第１号「香取市教育委員会行政組織規則の一部を

改正する規則の制定ついて（案）」について、事務局から提案理由説明

をお願いします。

教育総務課長 議案第1号の事項について提案理由を説明

教育長職務代理者 それでは、議案第1号について、質疑に入ります。質疑ございませんか。

委員・質疑 ありません。

教育長職務代理者 議案第１号「香取市教育委員会行政組織規則の一部を改正する規則の制

定ついて（案）」について、審議させていただきたいと思います。ご賛

同いただける方、挙手をお願いたします。

委員・審議 全員賛成

教育長職務代理者 全員賛成と認め、議案第１号は原案のとおり可決いたします。

議案第２号 香取市教育委員会処務規程の一部を改正する訓令の制定について

教育長職務代理者 議案第２号「香取市教育委員会処務規程の一部を改正する訓令の制定に

ついて(案)」事務局から提案理由説明をお願いします。

教育総務課長 議案第２号「香取市教育委員会処務規程の一部を改正する訓令の制定に

ついて(案)」の事項について提案理由を説明

教育長職務代理者 議案第２号について、質疑に入ります。質疑ございませんか。

委員・質疑 ありません。

教育長職務代理者 採決させていただきたいと思います。ご賛同いただける方、挙手をお願

いたします。

委員・審議 全員賛成

教育長職務代理者 全員賛成と認め、議案第２号は原案のとおり可決しました。

議案第３号 香取市教育委員会公印規則の一部を改正する規則の制定について

教育長職務代理者 議案第３号「香取市教育委員会公印規則の一部を改正する規則の制定に

ついて（案）」について、事務局から提案理由説明をお願いします。

教育総務課長 議案第３号の事項について提案理由を説明

教育長職務代理者 それでは、議案第３号について質疑に入ります。質疑ございませんか。



委員・質疑 ありません。

教育長職務代理者 議案第３号「香取市教育委員会公印規則の一部を改正する規則の制定に

ついて」について、採決させていただきたいと思います。ご賛同いただ

ける方、挙手をお願いたします。

委員・審議 全員賛成

教育長職務代理者 全員賛成と認め、議案第３号は原案のとおり可決いたします。

議案第４号 教育財産の用途廃止について

教育長職務代理者 議案第４号「教育財産の用途廃止について」は、事務局から提案理由の

説明をお願いします。

教育総務課長 議案第４号の事項について提案理由を説明

教育長職務代理者 それでは、議案第４号について質疑に入ります。質疑ございませんか。

委員・質疑 どのような条件で売却するのですか。

教育総務課長 障害者自立支援施設へ、建物については無償譲渡、土地については無償

貸与となります。

委員・質疑 土地財産としては、香取市のものなのですか。

教育部長 土地については、香取市の財産です。高萩小学校と同じ扱いになりま

す。

委員・質疑 建物は、そのまま使用するのですか。

教育部長 建物は、使用者がリニューアルすると思います。

委員・質疑 築何年ですか。耐震工事はしてありますか。

教育部長 20年位です。昭和56年以降の新築であれば、耐震は大丈夫です。

教育長職務代理者 議案第４号「教育財産の用途廃止について」採決させていただきたいと

思います。ご賛同いただける方、挙手をお願いたします。

委員・審議 全員賛成

教育長職務代理者 全員賛成と認め、議案第４号は原案のとおり可決しました。



議案第５号 香取市奨学資金審査会要綱の一部を改正する告示について

教育長職務代理者 議案第５号「香取市奨学資金審査会要綱の一部を改正する告示につい

て、事務局から提案理由説明をお願いします。

学校教育委課長 議案第５号について提案理由を説明

教育長職務代理者 それでは、議案第５号について、質疑に入ります。質疑は、ございます

か。

委員・意見 ありません。

教育長職務代理者 議案第５号「香取市奨学資金審査会要綱の一部を改正する告示につい

て」採決させていただきたいと思います。ご賛同いただける方、挙手を

お願いたします。

委員・審議 全員賛成

教育長職務代理者 全員賛成と認め、議案第５号は原案のとおり可決しました。

議案第６号 香取市学校給食費口座振替収納事務取扱要綱を廃止する告示について

教育長職務代理者 議案第６号「香取市学校給食費口座振替収納事務取扱要綱を廃止する告

示について」は、事務局から提案理由説明をお願いします。

学校教育課長 議案第６号について提案理由を説明

教育長職務代理者 それでは、議案第６号について質疑に入ります。質疑は、ございます

か。

委員・意見 ありません。

教育長職務代理者 議案第６号「香取市学校給食費口座振替収納事務取扱要綱を廃止する告

示について」採決させていただきたいと思います。ご賛同いただける

方、挙手をお願いたします。

委員・審議 全員賛成

教育長職務代理者 全員賛成と認め、議案第６号は原案のとおり可決しました。

議案第７号 伊能忠敬記念館長の任用について



教育長職務代理者 議案第７号「伊能忠敬記念館長の任用について」事務局から提案理由の

説明をお願いします。

生涯学習課長 議案第７号の事項について提案理由を説明

教育長職務代理者 提案理由の説明は終わりました。それでは、議案第７号について、質疑

に入ります。質疑は、ございますか。

委員・意見 ありません。

教育長職務代理者 議案第７号「伊能忠敬記念館長の任用について」採決します。ご賛同い

ただける方、挙手をお願いたします。

委員・審議 全員賛成

教育長職務代理者 全員賛成と認め、議案第７号は原案のとおり可決しました。

議案第８号 香取市水上スポーツ指導員の委嘱について

教育長職務代理者 議案第８号「香取市水上スポーツ指導員の委嘱について」事務局から提

案理由説明をお願いします。

生涯学習課副参事 議案第８号の事項について提案理由を説明

教育長職務代理者 只今、提案理由の説明は終わりました。それでは、議案第８号につい

て、質疑に入ります。質疑は、ございますか。

委員・意見 ありません。

教育長職務代理者 議案第８号「香取市水上スポーツ指導員の委嘱について」採決します。

ご賛同いただける方、挙手をお願いたします。

委員・審議 全員賛成

教育長職務代理者 全員賛成と認め、議案第８号は原案のとおり可決しました。

議案第９号 香取市スポーツ推進委員の委嘱について

教育長職務代理者 議案第９号「香取市スポーツ推進委員の委嘱について」事務局から提案

理由説明をお願いします。

生涯学習課長 議案第９号の事項について提案理由を説明

教育長職務代理者 只今、提案理由の説明は終わりました。それでは、議案第９号につい

て、質疑に入ります。質疑は、ございますか。



委員・質疑 委員は、どのように選任しているのですか。

生涯学習課長 任期が２年ですので引き続きお願いできる方は再任、出来ない方につい

ては、情報を得ながら選任しております。

委員・審議 地区ごとの委員数というのは決まっているのですか。

生涯学習課長 合併前の旧市町の人数で委嘱しております。

教育長職務代理者 議案第９号「香取市スポーツ推進委員の委嘱について」採決します。ご

賛同いただける方、挙手をお願いたします。

委員・審議 全員賛成

教育長職務代理者 全員賛成と認め、議案第９号は原案のとおり可決しました。

11 報告事項 　次に報告事項に入ります。報告事項がございましたらお願いいたしま
す。

報告第１号 学校評議員会記録について

学校教育課長 　報告第１号の学校評議員会記録について報告。

教育長職務代理者 報告第１号学校評議員会記録の報告は終わりました。それでは、報告

第１号について、質疑に入ります。質疑は、ございますか。

委員・質疑 小学校で自転車通学を許可している学校がありますが、学校と自宅の

通学距離により許可しているのですか。

学校教育課長 　およそ２㎞以上を目安とし、自転車の安全教室を実施した後、安全に
乗れることを確認して認めております。

委員・質疑 　それは、高学年ですか。

学校教育課長 いいえ、低学年からです。東大戸・北佐原小学校が多いです。保護者

の方にも、安全に十分配慮して通学させて下さいということをお願いし

ながら、自転車通学を許可しています。 また、平成２７年度小学生の

自転車事故はございませんでした。

報告第２号 香取市家庭教育指導員及び社会教育指導員の任用について



生涯学習課長 報告第２号香取市家庭教育指導員及び社会教育指導員の任用について

報告。

教育長職務代理者 只今、提案理由の説明は終わりました。それでは、報告第２号香取市家

庭教育指導員及び社会教育指導員の任用について、質疑に入ります。質

疑は、ございますか。

委員・質疑 　ありません。

報告第３号 香取市青少年指導員連絡協議会委員の委嘱について

学校教育課長 報告第３号香取市青少年指導員連絡協議会委員の委嘱について報告

教育長職務代理者 只今、提案理由の説明は終わりました。それでは、報告第３号香取市

青少年指導員連絡協議会委員の委嘱について、質疑に入ります。質疑

は、ございますか。

委員・質疑 　ありません。

報告第４号 損害賠償の額を定めることについて

学校教育課長 報告第４号損害賠償の額を定めることについて報告

教育長職務代理者 只今、提案理由の説明は終わりました。それでは、報告第４号損害賠

償の額を定めることについて、質疑に入ります。質疑は、ございます

か。

委員・質疑 　ありません。

12 その他 　　

教育長職務代理者 　その他、事務局より何かありますか。

教育総務課長 　４月の予定について

　４月教育委員会定例会の開催について

　　　４月28日（木）午後２時

　　　定例会　 　市役所　504会議室 

　平成２８年度香取市立小中学校の入学式について

13 閉会 以上をもちまして、香取市教育委員会３月定例会を閉会いたします。


